
Biskup Stolárik: Božie milosrdenstvo nám hovorí o
láske voči nám

12. apríla 2021    Krátke správy

Vo svojej včerajšej nedeľňajšej homílii hovoril otec biskup Stolárik o Božom milosrdenstve, ktoré je

prejavom nepochopiteľnej Božej lásky voči nám. Boh Otec obetoval svojho Syna až na smrť a Syn neváhal

prijať na seba hriechy sveta a umrieť za nás ukrutnou smrťou. Duch svätý rozlial ovocie vykúpenia v slávení

Eucharistie a vo sviatostiach a urobil nás schopnými otvárať sa Božiemu milosrdenstvu a prijať ho.

Otec biskup Stolárik uviedol, že pokiaľ žijeme, Ježiš nám dáva čas obrátiť sa na Božie milosrdenstvo a

vyprosovať obrátenie aj druhým: „Kým prídem ako spravodlivý Sudca, najprv prichádzam ako Kráľ

milosrdenstva.“ Tým nepopiera, že nepríde ako sudca. Príde. Ale najprv prichádza ako kráľ milosrdenstva.

Nemali by sme odkladať rozhodnutie s obrátením, s otvorením sa Božiemu milosrdenstvu ani o minútu.

Každá hodina sa môže stať časom spásy. Ak to budeme odkladať, riskujeme, že naše srdce bude stále viac

chladnúť a „zamrzne“, nebude citlivé pre ponuku Božieho milosrdenstva.

Človek na základe úprimného poznania vlastnej slabosti a hriešnosti pochopí, ako veľmi potrebuje Božie

milosrdenstvo. Stáva sa však aj citlivejším na okolitý svet a záleží mu na tom, aby sa aj iní otvorili Božiemu

milosrdenstvu. Keď Ježiš hovoril sv. Faustíne o Hodine milosrdenstva, povedal: „V tejto hodine vyprosíš
všetko pre seba aj pre druhých. Je to hodina, v ktorej sa dostalo milosti celému svetu –
milosrdenstvo zvíťazilo nad spravodlivosťou…“

Samotný Ježiš povedal o hriešnici, ktorá spoznala pravdu o svojej duchovnej biede a svojím spôsobom

Ježišovi svoje hriechy s veľkou ľútosťou vyznala: „Odpúšťajú sa jej mnohé hriechy, lebo veľmi miluje.

Komu sa menej odpúšťa, ten menej miluje.“ (Lk 7,47) Ale menej sa odpúšťa tým, ktorí o to „veľké“

odpustenie nestoja, ktorí sa ešte stále chcú „spasiť“ sami. Komu sa veľa odpustí, ten potom dokáže odpúšťať

aj iným. Učí sa od milosrdného Ježiša odpúšťať, hovoriť slová lásky, konať skutky lásky a modliť sa aj za

ostatných, zvlášť za zomierajúcich predovšetkým Korunku Božieho milosrdenstva.

Otec biskup Stolárik všetkým odporúča veľkú dôveru v Pána, v Božie milosrdenstvo a odporúča, aby sa

veriaci modlili, zvlášť pri pohľade na obraz Božieho milosrdenstva slová: „Ó Krv a Voda, ktorá si vyšla z

Najsvätejšieho Ježišovho Srdca ako prameň milosrdenstva pre nás, dôverujem Ti.“
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